
Rapportcijfer wonen, leven en/of werken in de gemeente Lochem

In november/december 2020 vroegen we u via Lochem Spreekt naar uw mening
over de toekomst van de gemeente Lochem. Hartelijk dank voor uw deelname.
Graag delen we belangrijke resultaten met u en vertellen we wat we daarmee
doen. Het uitgebreide rapport kunt u inzien op www.lochem.nl/omgevingswet.

Omgevingsvisie

Aantal deelnemers aan het onderzoek: 1.383

Wat vindt u nu van de gemeente Lochem?

Omgeving

Groen/ Natuur/ Landschap

Rust(ig)

Bereikbaarheid/ infrastructuur

Betaalbare huur- en koopwoningen

Onderhoud groen/ buitenruimte

Wat zijn de belangrijkste onderwerpen voor de toekomst van Lochem?

Wat  gebeurt er met de resultaten?

Natuur en landschap Wonen Goede gezondheid

Top 3 positieve punten Top 3 verbeterpunten

bijvoorbeeld  behoud landschap
en onderhoud natuur 

bijvoorbeeld betaalbaarheid en 
voldoende woningen realiseren

bijvoorbeeld  schone en  gezonde
leefomgeving 

Inwoners geven het wonen, leven en/of werken in de gemeente
Lochem gemiddeld een 7,9. Inwoners uit Almen en Gorssel geven
gemiddeld het hoogste cijfer: een 8,3 en een 8,2. Ondernemers geven
gemiddeld een iets lager cijfer: een 7,7.

7,9

De uitkomsten zijn voor de gemeente heel belangrijk om de omgevingsvisie te maken. Naast deze vragenlijst
via Lochem Spreekt vroegen we ook de mening van bijvoorbeeld dorpsraden en belangenorganisaties. Op
basis hiervan gaan we in het voorjaar in de verschillende kernen met u in gesprek over wat deze thema’s
voor uw gebied betekenen.

Meer weten over de resultaten en hoe verder? Kijk op www.lochem.nl/omgevingswet. Daar vindt u ook de
uitgebreide rapportage.


